	Об отмене Постановления администрации городского поселения  город Усмань Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации Порядка формирования,
утверждения планов-графиков закупок, внесение изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требования к форме планов-графиков закупок  для обеспечения  нужд администрации городского поселения город Усмань Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации № 715 от 27.12.2019г.
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                         ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации городского поселения  город Усмань Усманского муниципального района Липецкой области

Российской Федерации

                                                                 г.Усмань

«10» июня 2020 года                                                              № 124    


В соответствии протестом прокуратуры Усманского района от 30.04.2020 № 10-20в-2020г. на Порядок формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесение изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требования к форме планов-графиков закупок  для обеспечения  нужд администрации городского поселения город Усмань Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации № 715 от 27.12.2019г. администрация городского поселения город Усмань постановляет:
1. Признать недействительным Постановление администрации городского поселения  город Усмань Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации о Порядке формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесение изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требования к форме планов-графиков закупок  для обеспечения  нужд администрации городского поселения город Усмань Усманского муниципального района Липецкой области Российской Федерации № 715 от 27.12.2019г.
2. Разместить настоящее постановление в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru).
3. Настоящее постановление вступает в силу с 10.06.2020г.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации Фролову И.А.

Глава администрации городского 

поселения город Усмань Усманского 

муниципального района Липецкой

области Российской Федерации                                            Д.С.Васильченко

Пешехонова

2-25-79

